我国新建东风商业航天创新试验区

支撑商业航天高密度发射需求

新华社酒泉11月28日电(李国 利 李欣媛)朱雀二号改进型遥一运载 火箭27日在东风商业航天创新试验区 发射升空

这是继11月11日力箭一号遥五运 载火箭发射升空后,东风商业航天创新 试验区在17天之内成功发射的第二枚 商业火箭。

近年来,我国商业航天蓬勃发展, 民营商业火箭发射试验需求高速增

长。酒泉卫星发射中心充分利用得天 独厚的地理优势,总体规划商业航天发 射区布局和发射飞行试验安全要求,统 筹建设成"一体化整合、标准化设计、规 范化运营"的商业航天发射试验区,进 一步提升我国航天综合发射能力,支撑 商业航天高密度发射需求。

酒泉卫星发射中心是我国组建最早 的综合性航天发射场,也是当前获批建 设商业发射工位最多的航天发射场。

2018年至今,开展了30余次民商航天 入轨发射,形成了包括组织指挥、测试发 射在内的10个方面、124项技术和管理 标准。相继建成蓝箭航天液氧甲烷发射 场、中科宇航固体火箭发射工位、可重复 使用火箭试验阵地等,规划新建一系列 商业专用发射试验设施,满足未来天龙 三号、朱雀三号、智神星一号、力箭二号 等新型商业火箭高密度测试发射需求。

据介绍,未来,东风商业航天创新

试验区将采用"共建、共管、共用"模式 开展建设和后续运营管理,从规划引 领、法治保障、机制创新、措施扶持、监 督核查等方面推进试验区有序发展,形 成先进可靠的民营商业火箭测试发射 任务能力,实现未来较长一段时间内民 营商业火箭发射和新技术试验验证需 求全满足,大、中、小型火箭发射能力相 衔接,液氧煤油、液氧甲烷等新型液体 推进与传统固体燃料推进方式全覆盖。

中国人民银行等七部门联合发文 推动数字金融高质量发展

据新华社北京11月27日电 (记者吴雨 任军)记者27日从中 国人民银行获悉,近日中国人民银 行等七部门联合印发《推动数字 金融高质量发展行动方案》。行 动方案明确提出,到2027年底,基 本建成与数字经济发展高度适应 的全融休系。

为推动数字金融高质量发展, 中国人民银行、国家发展改革委、 工业和信息化部、金融监管总局、 中国证监会、国家数据局、国家外 汇局等七部门联合印发《推动数字

金融高质量发展行动方案》。行动 方案明确,以数据要素和数字技术 为关键驱动,加快推进金融机构数 字化转型,夯实数字金融发展基 础,完善数字金融治理体系,支持 金融机构以数字技术赋能提升金 融"五篇大文章"服务质效,推动我 国数字经济高质量发展。

在系统推进金融机构数字化 转型方面,行动方案提出,建立数 字化转型"一把手"负责制和统筹 协调机制,指定牵头工作部门,加 强经费保障,加快推进数字化转型 步伐。建立数字化转型成效评价 体系,完善激励考核机制。

根据行动方案,我国将推动 数字技术在科技金融、绿色金 融、普惠金融、养老金融、数实融 合等领域的应用,提升重点领域金 融服务质效。夯实数字金融发展 基础,营造高效安全的支付环境, 培育高质量金融数据市场。完善 数字金融治理体系,强化数字金 融风险防范,加强数据和网络安 全防护,健全金融消费者保护机 制等。



11月27日,工人在桃江 县马迹塘镇笋竹特色产业 园内一家鲜笋加工企业生 产车间加工鲜笋

竹笋产业是湖南省益 阳市桃江县的传统特色产 业,全县拥有价林面积115 万亩。当地依托丰富的什 林资源,积极发展竹笋深加 工产业。目前,桃江县已培 育竹笋加工企业30余家,竹 笋产业年产值达38亿元。

新华社记者 陈思汗 摄

杭州:市场化调解可纳入政府购买服务范围

新华社杭州11月28日电(记 者岳德亮)记者11月28日从杭州 市人大常委会举行的新闻发布会上 获悉,《杭州市矛盾纠纷预防和多元 化解条例》已经浙江省人大常委会 批准,将于2024年12月1日起正式 施行。条例明确规定,市场化调解 可以纳入政府购买服务范围。

市场化调解是杭州市的创新实 践成果。条例规定,行业协会、商事 仲裁机构以及其他组织或者个人经 司法行政部门同意,可以设立商事 调解组织,并依法登记为社会服务

机构,开展贸易、投资、金融、交通运 输、房地产、知识产权、技术转让等 领域的矛盾纠纷市场化调解工作。 商事调解组织调解矛盾纠纷可以收 取调解服务费。同时,鼓励律师事 务所及律师参与调解活动,提供调 解服务。律师事务所及律师参与矛 盾纠纷市场化调解工作的,可以收 取调解服务费,但担任调解员的律 师及其所在律师事务所的其他律 师,不得再就该争议事项接受当事 人委托担任代理人。

作为对市场化调解的支持措

施,条例规定商事调解组织、开展 调解工作的律师事务所等,可以 纳入矛盾纠纷化解政府购买服务 范围.

杭州市司法局副局长周晔华 表示,今年以来全市以矛盾纠纷预 防和多元化解立法为契机,充分整 合法律资源、培育调解组织、配强 调解力量,从源头上预防和减少警 情、信访和诉讼的发生,已累计调 解各类纠纷22万余件(不含行政 调解),其中承接警情、信访和诉前 纠纷12万余件。

我国将取消跨境电商 出口海外仓企业备案

新华社北京11月27日电(记者邹多为)记 者27日从海关总署获悉,为进一步促进跨境电 商高质量发展,海关总署日前就优化跨境电商出 口监管措施发布公告,明确自2024年12月15日 起,取消跨境电商出口海外仓企业备案。

根据公告,自12月15日起,开展跨境电商出 口海外仓业务的企业,无需向海关办理出口海外 仓业务模式备案,不再执行海关总署公告2020 年第75号中"三、企业管理"项下"开展出口海外 仓业务的跨境电商企业,还应当在海关开展出口 海外仓业务模式备案"的要求。但在申报环节, 企业仍需向海关传输订仓单电子数据,并对真实 性负责。

公告还明确,12月15日起简化出口单证申 报手续,在上海、杭州、宁波、厦门、青岛、郑州、武 汉、长沙海关等12个直属海关开展出口拼箱货 物"先查验后装运"监管模式试点,在北京、天津、 大连、哈尔滨、上海、南京、杭州、宁波、合肥、福 州、厦门、南昌、青岛、郑州、长沙、广州海关等20 个直属海关开展跨境电商零售出口跨关区退货 监管模式试点。

京津冀推动职业技能培训资源 共建共享

据新华社石家庄11月27日电(记者冯维 健)京津冀三地人力资源和社会保障部门27日 明确,将携手构建京津冀职业技能培训一体化平 台,推动职业技能培训资源共建共享。

河北省人力资源和社会保障厅党组书记、厅 长杨燕伟表示,近年来,京津冀三地人社部门签 署合作文件22项,推动京津冀社会保障卡"一卡 通"协同立法,联合发布《人力资源服务京津冀区 域协同地方标准》2.0版,启动实施拓展京津劳务 市场专项行动。

今年以来,京津冀三地人社部门围绕职业能 力建设举办多场联席活动,共享技能培训公共服 务资源,构建三地职业技能培训一体化平台;整 合三地专家资源,打造京津冀高技能人才队伍建 设专家库;成立京津冀技工教育联盟,推进三地 技工教育创新升级;联合举办京津冀职业技能大 赛,发现、培养服务京津冀区域经济发展的优秀 高技能人才。



长治市中央商务大厦A座写字楼二层、三层对外招租,位于太行西街406号,周边毗邻长 治市行政审批中心、长治市政务服务中心、交通银行等,交通便利,地理位置优越,无杂音, 视野好,采光佳,室外环境优美,办公、营业两相宜,室内更多的可变空间设计,提高空间使 用率,满足不同使用需求,水电配套设施齐全,有地下停车场。欢迎实地考察,价格面议。

地址: 潞州区太行西街406号 电话: **18635551192**